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BLIBOP ONTUMAJIbHOMI IVIOTHOCTH MOIITHOCTH U3JTYYEHHSA
IIPH @OPMHUIPOBAHNHN MHKPOJIMH3OBBIX 2JIEMEHTOB B TOHKHX
CHUTAJUIOBBIX IINTACTHHAX

Kapanuyk A5, Ilycorckasa T.].
Mornaceckuii rocyapcreeHHbIH YHHBEPCHTET IPOROBOILCTBHSA
r. Mornaes, Pecniyéanka benapyce

OcobrIit MHTEpec NpeacTariseT JOKAIBHO-TEPMUYCCKHIT HATPER TEPMHYECKH TOHKHX
CHTANIOBLIX MNACTHH €3 MX pa3pyUICHWA, 4acTO BCTPEYAIOINMHCA Ha MpaKTHKe MNpH
HOopMUPOBAHUM MUKPOTIMH30BLIX 3/IEMEHTOB.

Pacripeaenctne remiieparypHsIX HoaeH IPU BO3XEHCTBHYM HENPEPBIBHABIM W3JYHEHNEM
¢ MOCTOSHHOM TOINOWAeMO# TUTOTHOCTBIO MOIIHOCTH M3Ny4eHHS ¢, B LEHTPE CBETOBOIO

NATHA rayccoBoro npoguis ynobuo mpoBoauTE Mo hopMmye

8 (n.7.0)= 5‘-1"'{:-1 exp[far'—nlf(r’+1)], (1)
rae n=rir,, o=k'r}/d4, t=4at/r}, v =4at'iy].
6 (n,7,0)= (4KTH /gyl )T(r,t,Kz), (2)
K*=2D/K,H.
[1pw nipeaennbiX 3HaUSHUAX TICPEeMEHHBLX
0 (7.7,0)=E, [p* 1+ 7)|- £,(n?) 3)

rae £,— MHTeTpaNbHas NokasaTenbHas QyHKum.
B uexTpe BarpesaeMoro narHa

a
6 (0,7,0)=e"{E Jo(r +1)]}. E))

CrauHOHapHble BeAHYMHE] TIPH MaJIBIX G OMpPEIeAIOTCS BEIPakKCIIAMH

8(0,:0,0)=-y ~Ino,

rae v= 0,577 — noctosHHas Diinepa,npy Gonsumx o: ¢ (0,00, 0') =1/ 0.

PaccuMTaeM TNNOTHOCTE MOIMHOCTH M3My4eHUs ¢,, HEOOXOQMMYIO And Harpesa
NOBEPXHOCTH TEPMMYECKH TOHKOH cHramioBod nnactuHel CT-30-1 B crauuoHapHOM
COCTOAHMM B ILIEHTpE TayCccOBOINC MATHA A0 Temnepatypbl mnasnenus 7, =1573K. U3
papeHcTRa 6 =—y —Incu dopmyast (2) npu D =5Bm/ m* - 2pad, Tonumue IUIACTHHSEI

-
H=6-10"n, ko3gpuitHeHTE TEMNCMPOROAHOCTH K, =145Bm/ n-K,
_ )
TEMICpaTypolporoHocT @ =6,5-10"7 m* /¢,  TemmepaType mnojorpesa  ofpasua
T, =973K, pamnyce cBetoBoro matha #, =2-107 m monysaem ¢, =2,6-10° Bm/ m’.
[TonyucHHOE 3HaUEHHE KAYECTBEHHO COINACYETCH ¢ DKCIICPHMEHTANBHBIMH JIAHHBIMH.
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